



2018年6月

各位朋友：

我想跟你們談論一個相當令人困擾的問題，這問題對全國數以千計的慈善機構，包括本教區在內的數十個機構，造成嚴重打擊，大大影響它們的慈善活動。2017年末，聯邦政府修改了2018年加拿大暑期工作計劃的申請條件，要求所有申請人表明支持一項違反天主教信仰價值觀（例如墮胎）的條文，作為申請受理的條件。對於這項不公義的要求，我們決不能就範。

不少機構在申請資助時，拒絕在表格上對這項無理要求表示立場，以示抗議。它們明知申請無效，但仍要向政府表態，以紀錄在案。數以百計的其他機構因感到無望，已放棄申請。

單在多倫多總教區，便有最少150個暑期工作職位因這個申請條件而受到威脅。其中最受影響的包括一些重要社區服務，例如失聰兒童夏令營、安排弱智青年就業、為學生安排剪草園藝工作、接待剛抵加國人士的工作等等。

這項新設條件，備受非議，反對的聲音來自全國的信仰團體，以及各政黨的從政人士，包括 the Canadian Council of Imams, the Rabbinical Council of America, the Evangelical Fellowship of Canada, 以及 the Canadian Council of Christian Charities。當一個政府表示重視信仰團體的貢獻，卻同時要求它們為符合政府撥款資格而宣認一套違反其信仰的價值觀時，民眾便應提高警覺了。

對於那些奉公守法的個人或團體，政府必須遵從加拿大人權及自由憲章行事，並透過立法、立例及制定政策的途徑，尊重及確認憲章所保證的基本自由，即良心、宗教、思想、信仰、意見及表達的自由。

總教區內很多堂區都為支持今年不獲撥款的本地團體進行募捐，我呼籲大家也盡一分力，在堂區或網上捐助，網址是：[bit.ly/donatesummerjobs](http://bit.ly/donatesummerjobs)。更重要的是，我邀請你們透過這個網站：[savesummerjobs.ca](http://savesummerjobs.ca)，直接去信給你們本區的國會議員，表示深切的關注。以尊誠的方式就這不公義的政策表達意見，至為重要，所需時間不超過三分鐘。

讓我們繼續為那些被選任公職的人士祈禱，我在此衷心感謝大家為保存及維護信仰所作的努力。聖彌額爾總領天使，多倫多總教區的主保，請為我們祈求！

主內

*+ Thomas Card. Collins*

Thomas Collins 樞機  
多倫多總主教